



Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області
вул. Миру, 132, смт Бородіно, Болградський р-н, Одеська обл., 68540
E-mail: borodinosovet@ukr.net, код ЄДРПОУ 04379203

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

26.06.2023 рік

смт. Бородіно

№ 274

«Про затвердження Плану заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в Одеській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 рік»

Відповідно до статей 6, 23, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року», з метою забезпечення дотримання та реалізації права осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на безбар'єрний простір:

Вирішив :

1. Затвердити План заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в Одеській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року (далі - План заходів) (додається).
2. Керівникам структурних підрозділів Бородінської селищної ради забезпечити виконання Плану заходів та інформувати про його виконання Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг щокварталу (до 25 числа останнього місяця кварталу) .
3. Відділ соціального захисту , військового обліку та соціальних послуг про стан виконання Плану інформує обласну державну адміністрацію та Болградську району адміністрацію.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря керуючого справами виконкому та на начальника Відділу соціального захисту , військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради.

Селищний



Іван КЮССЕ

Затверджено
рішенням виконкому
Бородінської селищної ради
від 26.06.2023 року № 274

**План заходів
щодо створення безбар'єрного простору на території
Бородінської селищної ради на 2023-2024 роки**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Строк надання інформації та відповідальний про виконання
1.	Здійснювати прийом заяв та документів щодо забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації	Постійно	Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг	На постійному контролі
2.	Сприяти підвищенню рівня поінформованості населення щодо особливих потреб осіб з інвалідністю, формування поваги до їх прав, особливостей та гідності через офіційну ФБ-сторінку та веб-сайт громади.	Постійно	Бородінська селищна рада, старости відповідно до старостинських округів	На постійному контролі
3.	Під час проведення консультацій з громадськістю залучати до участі в них (за можливістю) всі вразливі та не допрезентовані суспільні групи до обговорення та прийняття рішень на громадському рівні	Постійно протягом 2023-2024 року	Бородінська селищна рада Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг	На постійному контролі
4.	Підвищити рівень поінформованості населення, осіб з інвалідністю, осіб	Щомісяця протягом	Бородінська селищна рада, Відділ соціального захисту,	На постійному контролі

	похилого віку про захист їх прав та забезпечення їх відповідними соціальними послугами через офіційну ФБ-сторінку та веб-сайт громади.	2023-2024 року	військового обліку та соціальних послуг	
5.	Забезпечити включення вимог щодо потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення при підготовці тендерної документації з будівництва, реконструкції, ремонту об'єктів.	при здійсненні тендерів на протязі 2023-2024 років	Бородінська селищна рада	До 25 числа останнього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради
6.	Забезпечити в межах повноважень дотримання вимог ДБН В.2.2.-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» під час будівництва, реконструкції, реставрації, ремонту об'єктів громадського призначення, благоустрою, дорожньо-транспортної інфраструктури.	на 2023 рік	Відділ ЖКХ, містобудування, архітектури та комунальної власності	До 25 числа останнього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради
7.	Провести роботу серед працівників системи охорони здоров'я, які здійснюють прийом громадян, щодо культури та особливості спілкування з особами з порушеннями слуху та застосування онлайн-додаatkів безкоштовного перекладу на українську жестову мову.	До 30 грудня 2023 року	Відділ охорони здоров'я	До 25 числа останнього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради

8.	Провести аналіз фактичного забезпечення спортивними спорудами населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку, а також вивчення питання щодо їх доступності, відповідності соціальним стандартам та потребам громади	До 30 грудня 2023 року	Бородінська селищна рада, старости відповідно до старостинських округів Відділ культури, туризму, молоді та спорту Бородінської селищної ради	До 25 числа останнього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради
	Зібрати інформацію щодо кількості об'єктів, де можливий доступ до фізкультурноспортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю	До 01.08.2023 року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Відділ освіти та у справах дітей	02.08.2023 року Начальник відділу культури, туризму, молоді та спорту Начальник відділу освіти та у справах дітей
	Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших хабів в межах населених пунктів	Протягом 2023 року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Відділ освіти та у справах дітей	До 30 грудня 2023 року Начальник відділу культури, туризму, молоді та спорту
9.	Забезпечити головні входи до будівель місцевих державних адміністрацій для використання особами з інвалідністю шляхом проведення будівельних/ремонтних робіт.	Протягом 2023 року	Відділ ЖКХ, містобудування, архітектури та комунальної власності	До 25 числа останнього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради
	Створити систему укріплень у надавачів соціальних послуг, в яких постійно або тимчасово проживають (перебувають) особи, які належать до вразливих груп	Протягом 2023 року	Бородінська селищна рада, Центр надання соціальних послуг	До 30 грудня 2023 року керівник ЦНСП

	населення або перебувають у складних життєвих обставинах, з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю				
	Актуалізувати та здійснити аналіз даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів первинної медицини доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	До 01.08.2023 року	Відділ охорони здоров'я	02.08.2023 року Начальник відділу охорони здоров'я	
10.	Провести всеукраїнську культурно-мистецьку акцію, спрямовану на підтримку та розвиток творчих здібностей осіб з інвалідністю.	До 30 грудня 2023 року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту	До 25 числа останнього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради	
11.	Провести цикл вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та недискримінації.	До 30 грудня 2023 року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Відділ освіти та у справах дітей	До 25 числа останнього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради	
12.	Організувати роботу, спрямовану на боротьбу з гендерними стереотипами, расизмом у спорті, насильством у спорті та дискримінацією стосовно	Постійно	Відділ культури, туризму, молоді та спорту	До 25 числа останнього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту,	

	будь-якої особи за ознакою інвалідності, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.			військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради
13.	Включати до планів роботи закладів освіти, класоводів, класних керівників, на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників теми з питань задоволення потреб осіб з обмеженими можливостями та інших маломобільних груп населення, створення належних умов для життєдіяльності таких осіб.	Постійно	Відділ освіти та у справах дітей	До 25 числа остаунього місяця кварталу. Інформувати Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради
14.	При формуванні замовлень на придбання шкільних автобусів враховувати потреби органів управління освітою у придбанні спеціалізованих шкільних автобусів для підвезення учнів, дітей з обмеженими фізичними можливостями до місця навчання та додому.	За потребою	Відділ освіти та у справах дітей	Інформувати при наявності даного замовлення Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету



Валентина ГАЛИНСЬКА